
小学儿童节活动策划方案(优质17篇)
项目策划的核心是制定合理的计划和有效的执行方案。以下
是一些年会策划中的常见问题和解决方案，供大家参考和借
鉴。

小学儿童节活动策划方案篇一

3、透过向家长、社会展示幼儿的“六一”活动，进一步塑造
本园的良好形象。

5月31日——6月3日

活动一：发动宣传

时间：5月31日

活动方式：

1、透过家校通、家长会等向家长发出倡议，六一儿童节到了，
让我们行动起来，用我们的爱，给孩子一个快乐、难忘的节
日。

2、向家长介绍幼儿园“快乐六一活动周”的方案，请家长提
出修改推荐。

3、向幼儿介绍六一活动周活动方案，并请每班幼儿在老师的
协助下，自主选取本班的活动方案，制定本班活动计划。

4、各班选好方案后报告给园长室，园长室根据状况进行调整、
协调，力争使大中小班幼儿一齐活动，体现大带小，并尽可
能使各个方案人数相差不多。

5、园长室将协调好的方案反馈给各班。园长室几个人分生包



干到各个组。

6、各班联系同组活动的班级，进行准备活动。

活动二：野外活动

时间：6月1日

准备：

1、老师预先到活动的地方进行“踩点”，摸清安全注意点，
并做好相应的准备工作。

2、提前通知幼儿带好相应的物品、工具。并邀请部分有空的
家长一同参加，协助教师管好幼儿的安全。

活动方式：

全园幼儿根据选取，分成三大部分，分别开展活动。

1、长寿园野炊：小朋友自带黄瓜、水果等零食，参观长寿园，
中午一齐在长寿园空地上吃午饭。吃完后学会自己收拾垃圾
带走。

2、农家采草莓：到事先联系好的农家，请农家主人介绍采摘
草莓时的注意点，幼儿采摘时随时提醒要留意。采好的草莓
称份量、洗净，大家一齐品尝自己的劳动成果。

3、麦田小帮手：带领幼儿来到事先联系好已经收割过的麦田，
一齐帮主人拾麦穗、运麦秸。劳动结束后，幼儿在麦秆堆旁
边玩打仗、捉迷藏等游戏。

活动三：美食分享

时间：6月2日



准备：通知食堂人员，准备相应的材料。

活动方式：

1、小班幼儿搓实心圆子：中班幼儿搓有馅的汤圆：大班幼儿
包饺子。幼儿园准备各种熟食、甜汤点等。

2、大1中1小1在一齐，大2中2小2在一齐，…分享食物。

4、注意活动时的卫生和安全。

活动四：城乡拉手

时间：6月3日

准备：联系汽车，请示领导，邀请部分家长。

活动方式：

1、上午，乘车到城区幼儿园来，在城区幼儿园的小主人的带
领下，参观他们的微机房，观看小主人电脑操作：参观科学
发现室，一齐动手做实验：在他们的大型户外玩具上尽情玩
耍。

2、下午，带城里的小客人回到我们的幼儿园，一齐到园后的
小树林、小土坡玩耍，在长满野花、野草的.草坪上上捉蝴蝶、
打滚、踢球、翻跟头。

3、城乡幼儿一齐做游戏《找朋友》。教师鼓励幼儿多找新结
识的城里幼儿园的新朋友。

活动五：游园游戏

时间：6月3日



准备：

1、每个班级布置五个不同的游戏：贴鼻子、套小猪等。全园
各班游戏都不一样。

2、每班教师负责在本班接待幼儿。

3、邀请所有的家长参加活动。各班提前发放家长邀请函。邀
请函上讲解清楚游园游戏的玩法和规则。

活动方式：

1、每位家长13:30来园后先到各班教室前集中，听各班主任
介绍游戏的玩法、注意点，领取游园活动记录卡。

2、14:00游园活动正式开始，家长带领自己的孩子自由游园。
每个游戏每个幼儿只能玩一次。

3、游戏过程中请家长教育幼儿遵守游戏规则，听从游戏点教
师的指挥，排队等待，做礼貌游客。

4、这是一次全园性的游戏，家长带领自己的孩子自由参与时
要灵活机动，挑选人数较少的地方排队等待。

5、每一个游戏结束时，幼儿都能因活动中的表现得到必须数
量的笑脸花。

6、所有游戏结束时，幼儿在家长的带领下，用笑脸花到领奖
处领取相应的奖品。

小学儿童节活动策划方案篇二

一年一度的“六一”儿童节是广大学子最期盼的节日，为了
丰富同学们的课余生活，努力营造和谐向上、健康礼貌的校



园文化氛围，使同学们在积极的参与中体验群众合作的快乐，
体现乐观进取的精神，激发学生热爱生活、热爱学习、热爱
校园、热爱祖国的'情感，欢度一个有好处的“六一”国际儿
童节，经学校研究，特决定在“六一”之际举行“展示自我
风采、放飞童年梦想”主题系列庆祝活动。

1、时间：20xx年5月27、28、29号(若有变动另行通知)

2、地点：学校体育馆内

3、出场顺序：根据抽签顺序出场

1、本次活动分低年组(一、二年级)、中年组(三、四年级)、
高年组(五、六年级)不同形式进行。

低年段：闽南童谣(每班两首，时间5分钟以内)

中年段：经典诵读(每班至少1首，时间5分钟以内)

高年段：红歌大合唱(每班两首：一首规定曲目、一首自选曲
目。)

2、本次活动以班级为单位自行组织排练，时长不超过8分
钟(包括上下场)。

3、各班队务必做到全员参与，着装整齐。

4、各班主任在活动前积极调动学生，自主确定好参赛节目。
闽南童谣和经典诵读资料要能体现少年儿童活泼、健康、向
上的特点;大合唱歌曲资料是歌颂祖国、歌颂党、歌唱快乐童
年、体现少年儿童积极向上的昂扬风貌。

第一阶段：准备阶段。



1、时间：20xx年3月--5月，为班级演练时间。

2、组织：由班主任、辅导员老师负责，全面发动学生参与、
练习，音乐老师协助配合，各位老师必须要互相配合，高度
重视，精心组织，共同提高节目质量。

第二阶段：比赛阶段

1、时间：5月27号下午低年组，14:00准备入场，14:30开始。

5月28号下午中年组，14:00准备入场，14:30开始。

5月29号下午高年组，14:00准备入场，14:30开始。

2、地点：学校体育馆内

(一)合唱评分标准：(总分100分)

1、精神风貌(15分)合唱队着装整齐，精神饱满，队员表演力
强。

2、曲目难度(25分)曲目难度越高，分值越高，以15分为基础
分，难度值以5分往上加。

3、音乐表现(35分)准确掌握音准、节奏，贴合曲目的速度要
求，有必须的演唱方法，艺术表现力强。

4、配合效果(25分)演唱整齐，各声部声音协调统一，指挥对
演唱的指挥协调力强。

(二)经典诵读评分标准：(总分100分)

1、仪表形象：(10分)

服饰大方、自然、整齐、举止从容、端正，精神饱满，态度



亲切。

2、语言表达：(30分)

普通话标准，吐字清楚、准确，语言生动，语气、语调、声
音、节奏富于变化，轻重缓急、抑扬顿挫切合诗歌朗诵的资
料，能准确、恰当地表情达意，舒心悦耳，娓娓动听。

3、态势神情：(20分)

姿态、动作、手势、表情、眼神能准确、鲜明、自然、形象
地表达朗诵资料和思想感情，渲染气氛，增强表达效果。

4、朗诵效果：(30分)

朗诵有感染力，声情并茂，朗诵富有韵味和表现力，能与观
众产生共鸣。

5、时间要求：(5分)

时间为5分钟内。

6、创意：(5分)

朗诵形式富有创意，配以适当伴舞或配乐，或其他富有创意
的形式。

(三)闽南童谣评分标准：

1、服装造型(10分)：参赛班级应根据各自比赛曲目、资料以
及现场表演效果进行着装。

2、表演(55分)：参赛学生基本素质高，现场表演及临声发挥
出色，包括参赛曲目的熟练程度、咬字发音、音准节奏、表
演技巧、童真童趣。



3、资料形式(35分)：参赛曲目的编排得当，资料丰富，表演
形式多样。

(四)奖励办法：

低年组评选出一等奖2名，二等奖5名，三等奖7名。

中年组评选出一等奖2名，二等奖4名，三等奖6名。

高年组评选出一等奖1名，二等奖3名，三等奖4名。

1、节目及其音乐报送：5月4日前

(各节目负责人报送节目名称、演出形式、指导教师、演出串
词，报送至网上邻居——公共文档——科室暂存资料——音
乐组文件夹——20——六一文艺汇演节目(__负责汇总))

2、舞台背景幕布设计：美术组(组长__主负责，于5月15前完
成并交于广告公司制作。)

3、舞台布置：总务处协调，全体男教师参与，于5月25号前
完成。

4、主持人确定及训练：吴__、王__、赵__(5月5号前确定人
员并训练，在比赛结束后第一时间撰写本场活动报道。)

5、汇演现场秩序维持：各班主任及中队辅导员(工作人员除
外)

6、音响控制、场地安排、道具上下场：体育组(5月25号完成
音响调控及布置，组长俊裕协调安排人员，班主任提前与话
筒控制以及搬移的老师协调话筒位置，与音响师协调音控。)

7、评委：



合唱评委：龚__、龚__、吴__、刘__、林__

经典诵读评委：王__、钟__、吴__、赵__、杨__

闽南童谣评委：李__、吴_、林_、庄__、庄_

8、统分：张__、张__

9、摄影：许__、吴_

10、活动综述报道撰写：陈__

1、演出结束后各班按顺序退场不得拥挤、推搡。

2、各班负责好自己班级所在场地的清洁工作。

3、舞台撤场(建平师统筹安排，全体男教师参与。)

4、总结及过程材料整理：德育处、艺术组

5、不尽事项，另行通知!

小学儿童节活动策划方案篇三

一、活动目标：

通过开展庆祝”六一“系列活动，使队员在积极的参与中体
验合作与交往的快乐，度过一个欢乐、难忘的节日;使学生在
活动中增强养成教育的意识;通过向家长、社会展示我校的”
六一“活动，更进一步塑造我校的良好形象。

二、活动安排：

1、活动领导小组：



组长：钟永新组员：魏长春杨忠才臧朋传崔丽雯臧艳琴付宪
武韩宏伟宗克岩刘辉李学友各班中队辅导员2、文艺表演、精
读精唱比赛、韵律操赛、拔河比赛。(崔丽雯李学友高飞及各
班主任)3、校园文化布置------黑板横幅、评委席。(宗克岩、
校领导、付宪武)4、宣传发动、组织。(崔丽雯宗克岩韩红伟
刘辉)5、奖品书写、发放。(臧艳琴刘锐刘辉)6、摄影(韩红
伟)

三.时间安排：

1、5月9日准备酝酿2、5月10日各班级对照活动方案认真组织
活动。

3、5月20日-----5月23日完成各项活动的前期汇报到团队。

4、6月1日学校举行庆祝活动。(7:00---11:00)四、活动设想：

1、全体少先队员及教师入场;升国旗。

2、钟校长讲话，崔副校长宣布新队员入队决定。

3、新队员入队仪式。

(1)出队旗(2)新老队员入场(3)老队员为新队员佩戴红领巾、
教敬队礼(4)宣誓(5)唱队歌(6)新、老队员讲话(7)退场、退
旗4、魏副校长宣布表奖决定：

5、表彰优秀少先队员、优秀大队干部、优秀广播员、优秀领
操员。

6、杨书记宣布大会纪律。

7、精读守则规范、精唱国歌队歌校歌活动：

(1)各班级开展精读、精唱形式可多样式，5月23日报到团



队(2)器乐兴趣小组、舞蹈队组表演。(文艺表演与精读、精
唱穿插进行)(3)韵律操比赛：(分三组评比进行，每组取一
名)(4)拔河比赛：平行班对抗赛(三--六年级每班各出5男5
女)8、臧主席总结活动并宣布评比结果及精神文明奖班级得
住，校领导颁奖。

9、活动结束。

10、活动地点安排：学习操场五、比赛评委(评比办法：以校
为单位，评出一、二、三名)，评比标准：(见详表)组长：钟
永新校长组员：魏长春杨忠才臧朋传崔丽雯臧艳琴付宪武韩
红伟评分员：韩红伟刘锐六、校医、卫生：黄春华七、注意
事项：

1、讲安全：服从负责老师的安排，按要求活动。

2、讲文明：自觉排队，不乱挤，礼貌谦让。

3、讲卫生：搞好个人卫生，不乱丢果壳、纸屑、包装袋等废
弃物，并能主动收拾身边垃圾。活动结束后，打扫干净活动
场所。学校将组织检查评比并给予”精神文明奖"班级一个。

4、请各位老师按时全员参加。

小学儿童节活动策划方案篇四

活动安排：

1、总体规划。(校长室、德育室)2、舞蹈节目、游园活
动。(校舞蹈队、少先队、各科组)3、校园文化布置-横幅、
标语。(少先队)4、宣传发动、组织。(德育室、少先队、各
班主任)5、后勤保障、音响器材准备。(德育室、总务主任)6、
音乐收集刻录及奖品书写。(校舞蹈队)



时间安排：

1、4月初确定，准备酝酿;校舞蹈队排演新节目2、4月中旬，
各班级对照活动方案认真组织训练活动。

3、5月下旬，准备各项游园活动。

主要活动流程设想：

1、校长致祝贺词2、文艺舞蹈活动。

3、游园活动。
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小学儿童节活动策划方案篇五

一年一度的“六一”国际儿童节即将到来，为了让孩子们过
一个丰富多彩、快乐祥和的节日，给队员们一次表现自我的
机会，同时，也为了展示我校素质教育和艺术教育的新气象，
展现师生的艺术才华，提高学生的全面素质，我校特举
行2018年“六一”文艺汇演。



童心庆六一，相约中国梦

1、5月20日前，各班上报节目

2、5月26日之前：各班节目筹备(包括选演员、选节目、排练、
服装统一);

3、5月26日下午：节目彩排;

4、5月31日上午：入队仪式、文艺汇演。

学校操场

活动议程初步设定如下：

1、全体起立奏国歌;

2、出队旗，全体少先队员行队礼;

3、唱《中国少年先锋队队歌》;

4、宣布新少先队员名单;

5、给新少先队员佩戴红领巾;

6、新队员宣誓;

7、新队员代表讲话;

8、大队辅导员讲话;

9、表彰优秀少先队员、优秀队干部;

10、校长致辞;



11、退旗;

12、文艺演出。

为了将本次活动顺利圆满举行，汇演活动进行分工：

1、策划、组织：

2、活动统筹、活动协调：

3、节目评委：

4、舞台布置：

5、场地划分：

6、音响调控：

7、摄 像：

8、奖状、台签：

9、安全保卫、现场纪律维持：

10、艺术指导、节目调度：

11、演员侯场安排：

12、节目主持培训：

13、入队仪式组织：

14、文字稿件：

15、道具、服装、化妆：各班自备



16、六一画展：

1、氛围营造：布置六一画展;在校园悬挂标语横幅，营造浓
厚氛围。

2、场地划分：表演场地进行舞台布景，观看场地划分方阵，
场地设领导嘉宾席、表演舞台、学生观看区，预留家长观赏区
(活动当天做好标识)。

3、装备购置：在演出前购置表彰所用的红领巾、奖证、奖品，
准备音响器材。

4、舞台布景：舞台为乒乓球台搭建，铺设红地毯，背景采用
喷绘写真画布，周围点缀花草。

5、节目表演：彩排后进行排序，打印节目秩序册。参加汇演
的学生演员按班就坐，待所演节目开始前二个节目时进入等
候区准备，做好化妆、队列的准备。演出结束后立即回原座
位。

6、音效摄影：表演前调试好音像器材，相关人员进行调控音
效和活动摄影。

7、服装化妆：请各班务必在汇演前化好妆，道具、服装各班
自行安排。

8、秩序维持：全体教师必须以积极主动的主人翁精神参与到
本次活动，按时参加，各尽其责，杜绝汇演活动中安全事故
的发生。汇演前各班要进行安全知识及注意事项教育。

在整个汇演过程中，正副班主任维持好学生纪律、卫生、文
明行为，确保安全，杜绝学生家长的扰乱。做好班级区域及
学生个人卫生，不乱丢果壳、纸屑、包装袋等，并能主动收
拾身边垃圾。活动结束后，打扫干净活动区域。



小学儿童节活动策划方案篇六

在“六一”国际儿童节来临之际，为了让全体学生过一个快
乐、祥和的“六一”国际儿童节，通过开展庆祝“六一”系
列活动，积极创设更多的机会，让每个孩子都能找到自己的
亮点，以点带面，使每个孩子的个性得到飞扬，潜能得到充
分的发挥，在积极的参与中体验成功、合作与交往的快乐，
从而度过一个幸福、难忘的“六一”儿童节。

我歌唱，我游戏，我快乐。

1、布置富有欢庆气氛的环境，将教室布置得有节日的气氛，
写好主题语。

2、以班为单位作好参加活动的准备：排练故事剧；大合唱；
设计各项游戏，并做好游戏物品的准备。

3、准备活动奖品。

4、音乐、谜语数条。

（一）整队

（二）主持人宣布后“六一”快乐！庆祝活动开始。

甲：六月是蒲公英飘下的季节，六月是青苹果诱人的季节。

乙：六月是火红的石榴花点燃的季节，六月是歌声飞扬的季
节。

甲：噢，六月的日子是多么地精采。

乙：六月的日子多么令人向往。



甲：现在，当春姑娘的脚步渐渐远去。

乙：热情奔放的夏日女孩驾着七色彩虹到来啦！

合：我们也在盼望中迎来了”六一”这个属于自己的节日！
今天，我们相聚在一起，共同庆祝”六一”儿童节！“六
一”快乐联欢会现在开始。

（三）首先请辅导员致贺词。

（四）表演活动。

1、甲：六月是花儿盛开的季节，空气中夹着花儿的清香，请
听xxx独唱《卡通卡通》。

2、乙：我们班上也有几位小小演奏家她们也想来露一手，首
先请xxx自弹自唱《十二生肖歌》。

3、甲：我们来玩游戏：抢凳子。

4、乙：我们来几个脑筋急转弯的游戏。

5、请听xxx独唱《铃儿响叮当》。

6、请听xx带来的古诗。

7、请听xxx、xxx男声二声合唱《月亮月光光》。

8、游戏：传气球。

9、请听xxx、xxx、xxx带来的歌曲联唱《蝴蝶花》《金孔雀》
《真善美的小世界》。

10、看我们的xxx带来了许多歇后语，我们来听听。



11、请听xxx、xxx、xxx、xxx带来女声小合唱《快乐的“六
一”》。

12、下面我们来玩击鼓传花，鼓声停了，谁的手上有花就要
表演节目。

13、我们来欣赏xxx、xxx的课本剧《狐假虎威》，请几个女同
学来读旁白，xxx、xxx、xxx。

14、今天是我们的节日，为了庆祝我们的节日，我们一起来
合唱《快乐的节日》。

（五）学生成果展示。

学生的作业、图画、小发明小制作展示。

（六）评选班级优秀之星。

文明之星、学习之星、运动之星、纪律之星、劳动之星。

“六一”的歌儿是甜甜的，“六一”的花儿是香香的。今天
我们欢聚在这里一起庆祝小朋友们的节日，让我们尽情地唱，
尽情地笑。祝愿你们这些祖国的花朵在阳光雨露中茁壮地成
长。

合：不知不觉，半天就过去了，让我们抓紧这大好时光学习
吧！并让我们永远记住这快乐的日子！联欢会到此结束。

小学儿童节活动策划方案篇七

“六一”的花最香，“六一”的歌最甜，“六一”的平珍，
童心最欢畅!为使全校少先队员度过一个快乐健康、美丽难忘
的儿童节，大队部结合学校实际，特制定本方案。具体内容
如下：



我健康我快乐

6月1日上午

卓然小学操场

通过六一儿童节活动，帮助小朋友们度过一个美好的节日，
为小朋友们留下童年的回忆，使小朋友们以更好的姿态迎接
以后的学习和生活。

全校师生及集体学生

(一)、活动开幕式

1、全体起立，升国旗、奏国歌、少先队员行队礼

2、出队旗，唱队歌

3、叶校长“六一”致辞

(二)、入队仪式：

1、请新队员上台。

2、新队员代表讲话(xxx)

3、老队员代表讲话(xxx)

4、请老队员教新队员佩带红领巾。

5、老队员教新队员行队礼。互行队礼。

6、队旗下宣誓。

7、退场，少先队员呼号。



8、奏乐退队旗

各年级以唱歌、舞蹈、课本剧、小品、朗诵等形式表演

1、通报获奖名单及班级

2、给获奖学生颁发得奖及奖状

3、叶校长宣布活动结束

1、各班班主任要高度重视，认真组织，要树立“安全第一”
的思想，认真做好活动期间学生的安全教育与管理，确保各
项活动内容安全顺利进行。

2、注意个人环境、卫生。操场上不乱扔废弃物。

3、比赛时场内要保持安静，确保活动正常开展。

4、比赛本着公开、公正、透明的原则，评出等级，进行颁奖

通过此次六一活动，帮助平珍小学的'小朋友们度过一个快乐
的六一儿童节，帮助小朋友们提高精神素质，以更好的姿态
面对以后的学习和生活。

小学儿童节活动策划方案篇八

20xx年“六一”国际儿童节即将来临，为了贯彻落实国家九
部委日前发出的联合通知精神,让我校全体同学过一个丰富多
彩、富有教育意义的“六一”国际儿童节，现根据本校实际,
现将庆祝“六一”国际儿童节之“快乐六一,体验成长”系列
主题活动作如下安排,望相关教师抓紧抓落实。

1、邀请家长参与学校、学生活动。使学校、家长、学生有一
个相互交流的机会。



2、举行新队员入队仪式，使每位新入队的少先队员感受到自
己的光荣，记住这个难忘的六一。

3、各中队组织队员开展各种形式的'表演活动，使学生度过
一个愉快而有意义的六一。

1、发展新队员，各班将新队员名单于5月10日前上报少先队
大队部。

2、文艺汇演活动

（1）、每班至少准备一个节目（节目类型可以是舞蹈、相声、
小品朗诵、合唱等），班主任、科任教师及音乐教师组织排
练，于5月10日前将节目上报到少先队大队部。

（2）、少先队负责组织排练两套学校节目。

（3）、学校定于5月30日下午进行彩排。

1、发展新队员

2、文艺汇演活动

20xx年6月1日

学校操场

1、全校师生及其学生家长积极参与此项活动。

2、各班正副班主任做好本中队各种形式的表演准备工作。

3、要求一、二、三年级班主任做好学生入队前的准备工作。

1、做好新生入队的各项准备工作。



（1）新生入队名单

（2）新生佩戴领巾方法和入队誓词的练习

（3）新老队员代表讲话稿

大队活动（全校师生参与）

1、注意个人环境、卫生、不乱扔废弃物。

2、各班正副班主任组织好各班学生，注意各项安全

小学儿童节活动策划方案篇九

20xx年“六一”国际儿童节即将来临，为了让我校全体同学
过一个丰富多彩、富有意义的儿童节，根据本校实际，现将
庆祝“六一”国际儿童节之“快乐六一 体验成长”系列主题
活动作如下安排，望相关教师抓紧抓落实。

快乐六一 体验成长

1、邀请家长参与学校、学生活动。使学校、家长、学生有一
个相互交流的机会。

2、举行新队员入队仪式，使每位新入队的少先队员感受到自
己的光荣，记住这个难忘的六一。

3、各班组织各种形式的表演活动，使学生度过一个愉快而有
意义的六一。

1、发展新队员，各班将新队员名单于5月20日前上报少先队
大队部。

2、文艺汇演活动



(1)、每班准备3---4个节目(节目类型可以是舞蹈、相声、小
品朗诵、合唱等)，班主任、科任教师及音乐教师组织排练，
于5月10日前将节目上报到少先队大队部。

(2)、学校定于5月30日下午进行彩排。

1、全校师生及其学生家长积极参与此项活动。

2、各班做好各种形式的表演准备工作。

1、做好新生入队的各项准备工作。

(1)新生入队名单。

(2)新生佩戴领巾方法和入队誓词的练习。

(3)新老队员代表讲话稿。

2、文艺汇演

1、注意个人环境、卫生、不乱扔废弃物。

2、各班班主任组织好各班学生，注意各项安全 。

小学儿童节活动策划方案篇十

“六一”的花最香，“六一”的歌最甜，“六一”的平珍，
童心最欢畅！为使全校少先队员度过一个快乐健康、美丽难
忘的儿童节，大队部结合学校实际，特制定本方案。具体内
容如下：

我健康我快乐

6月1日上午



耳口小学操场

通过六一儿童节活动，帮助小朋友们度过一个美好的节日，
为小朋友们留下童年的回忆，使小朋友们以更好的`姿态迎接
以后的学习和生活。

全校师生及集体学生

（一）、活动开幕式

1、全体起立，升国旗、奏国歌、少先队员行队礼

2、出队旗，唱队歌

3、姜校长“六一”致辞

（二）、入队仪式：

1、请新队员上台。（宣布名单）

2、新队员代表讲话（xxx）

3、老队员代表讲话（xxx）

4、请老队员教新队员佩带红领巾。

5、老队员教新队员行队礼。互行队礼。

6、队旗下宣誓。

7、退场，少先队员呼号。

8、奏乐退队旗



小学儿童节活动策划方案篇十一

一、活动意义：

一年一度的六一儿童节是学生最隆重的节日，通过开展庆
祝“六一”活动，使学生在积极的参与中体验集体合作的快
乐，体现一种积极向上、乐观进取的精神。

二、活动主题：文明、健康、团结、协作。

三、活动地点：智慧小学活动室

四、具体活动内容：

﹙一﹚活动内容

本次活动以“我的中国梦”为主题，各班选定二个节目自行
组织训练。

﹙二﹚时间安排：

1、各班在5月20日前上报参赛曲。

2、5月30日在学校举行庆祝活动。

(如有时间变更，另行通知)

(三)评比方式

按照年级段评比，以分值形式计入计名次，各段取一、二等
奖各一名。

五、具体活动安排：



1、总体规划：校长室

2、场地布置：(米xx、丁xx)

3、摄影摄像：(李x)

4、后勤保障：(丁xx、陈xx)

5、宣传发动、组织：(各班主任)

6、保卫：(罗x、陈xx)

7、评委：张xx、陈x、米xx、丁xx、蒋xx8、统计：陈xx

六、活动具体要求：

1、请全校老师以积极主动的主人翁精神参与到本次活动，做
好准备工作。

2、凡各班涉及到参加活动的人员要明确 ，到时准确及时地
参与活动。

3、请各班班主任教育好学生遵守纪律、讲文明等日常行为习
惯。

4、活动当天班主任到班级场地保持会场秩序。

七、注意事项：

1、讲安全：服从负责老师的安排，按要求活动。

2、讲文明：自觉就座，不乱挤，礼貌谦让。

3、讲卫生：搞好个人卫生，不乱丢果壳、纸屑、包装袋等废



弃物，并能主动收拾身边垃圾。

活动结束后，打扫干净活动场所。

4、讲纪律：着装整齐，戴红领巾，遵守各项规定，有事向班
主任请假。

xx市xx小学

20xx.x.x

为隆重纪念国际儿童节，深入贯彻落实区委区政府关于加强
未成年人思想道德建设工作的有关要求，区妇联研究决定将
六月份确定为“关爱月”，开展“123456”系列庆祝活动，
为使广大儿童度过一个愉快而有意义的.节日。

活动内容

一、一个主题：关爱儿童，关注未来。

少年儿童是祖国的未来，是人类进步与发展的希望，关心少
年儿童的健康成长就是关心人类的未来。

通过开展系列活动进一步丰富少年儿童的生活，让他们特别
是农村留守儿童感受到社会对他们的关心和重视，进一步树
立他们努力学习、回报社会的信念。

二、助学两所学校：区妇联在实验小学和梅里斯小学校开办
两个春蕾女童班，资助贫困女童20名。

三、节日慰问三所学校：妇联慰问三所学校(幼儿园)，赠送
慰问金、慰问品;

五、举办五场家庭教育讲座。



结合未成年人思想道德建设，区妇联在乡(镇)街，村、(社
区)家长学校开办五场“优秀孩子需要智慧父母”等家庭教育
讲座。

六、各乡镇、街道妇联自行组织开展庆祝活动。

活动时间

六月份确定为“关爱月”，集中开展关爱少年儿童特别是农
村留守儿童活动。

活动要求

1、大力宣传，营造六一喜庆气氛。

各乡镇妇联要充分利用节日契机，围绕主题积极进行宣传，
营造全社会关心儿童少年健康成长的良好舆论氛围。

2、开展慰问活动，形成关爱儿童成长的良好社会氛围。

除完成区妇联安排的慰问外，各乡镇妇联要各自开展慰问活
动，特别是要慰问贫困留守儿童。

3、开展丰富多彩的主题活动，促进少年儿童健康成长 。

各乡镇妇联要开展主题鲜明、形式多样的主题活动。

4、各乡镇、街道妇联要在5月底前报送活动方案，6月底前报
送活动情况，区妇联将不定期进行督查。

xx市xx小学

20xx.x.x

幼儿园庆祝六一儿童节，不一定要“兴师动众”的开展文艺



汇演节目，举办亲子游园活动也是十分不错的。

既能让亲子共度六一，增进亲子感情;还能促进家园沟通，有
利于家园共育。

以下为您整理了一份“幼儿园六一亲子游园活动方案”，希
望对您有帮助!

一、活动目标：共度快乐六一，增进亲子感情，促进家园共
育。

二、活动时间：2015年6月1日(星期五)上午8：30—10：50

三、活动准备：

1、园部和各班布置节日环境，各班门口张贴个性化的游戏单。

2、每班准备两个游戏，正副班各负责一个。

3、每位幼儿一份六一礼物，游戏小奖品若干。

4、每位家长一张游戏卡，优胜奖券若干。

四、活动流程：

1、8：30—9：00 家长凭接送卡入园内，到孩子所在班级签
到、领游戏卡，班主任对孩子进行节日教育，可适当组织节
目表演，向幼儿和家长介绍本次活动具体安排和游戏玩法。

2、9：00—10：30 家长带孩子随意参加同年龄班级组织的游
戏，每玩一个游戏后由组织游戏的教师盖小印章，不得重复
玩一个游戏，优胜者发给奖券。

家长凭奖券到保健室领取小奖品，凭游戏卡(必须六个游戏全
部玩过)换小礼物。



3、10：30—10：50 家长带孩子回班级，领取六一礼物。

家长离园，原则上不带孩子。

xx市xx小学

20xx.x.x

小学儿童节活动策划方案篇十二

一、活动目的：

1、通过各种活动使学生在玩耍中了解各种传统民族文化。

2、在游戏过程中，增进学生与学生的情感交流，在玩中体会
到乐。

3、通过此次活动，使学生在了解知识之余，在身心各方面都
有很大的发展。

二、活动时间：

活动准备：5月20日——5月27日(1、布置好场地，准备好活
动的道具和材料。2、工作人员培训到位)

活动开始：5月30日上午

三、活动安排以及活动器材的准备：

(一)投壶：小学庆祝六一活动方案准备六个啤酒瓶，至少三
十根筷子。每人次4次机会。参与即得1分。后根据投进的数
目逐次加分，5分封顶。 (二)弹球：

准备三个一样大小的纸箱子，以及15个乒乓球。每人次4次机



会。参与即得1分。后根据进箱子数目逐次加分，5分封顶。

(三)贴鼻子：

准备三张较大的图(没有鼻子的)以及三个鼻子，学生用布条
将眼睛蒙起来，将手中的鼻子贴在图中的脸上。根据学生贴
的鼻子是否正来判断分数。参与既得1分，5分封顶。

(四)夹弹子：

准备四份，每份为10颗玻璃弹，给定时间，在规定时间内夹
完即得满分。参与得1分，夹一颗得0.5分，5分封顶。

(五)绕球过路

准备四个球板个四个乒乓球，将乒乓球放在球板上，带球绕
过8个凳子，参加即得1分，根据绕过的凳子数给分，一枚0.5
分，5分封顶。

四、活动备注：

1、各班由班主任或代班带领到该班的活动场地，未轮到的学
生在活动场地外等候。

小学儿童节活动策划方案篇十三

学唱英文歌曲，可以激发学生学习英语的兴趣，还能帮助学
生更好的`识记单词。优美的旋律，使学生在体验音乐魅力的
同时，更好的了解英语的语调。本次活动旨在为孩子提供展
现自我的平台，提高学生学习英语的兴趣。

为了激发学生对英语学习的兴趣，提高学生的英语口语水平，
进一步打造我校的英语特色，现制定如下活动方案。



20xx年6月1日

1、比赛目的：激发学生学习英语的兴趣,提高学生的英语口
语能力。

2、比赛对象：三、四、五、六年级学生

4、比赛地点：六年级(1)教室

5、负责教师：杨x

6、评委:赵x陈x

7、参赛要求：

(1)所有参赛歌曲，歌谣均为英语形式,演唱时间控制在4分钟
以内。

(2)参赛选手自选歌曲，歌谣，但不允许重复。

(3)演唱歌曲内容要求健康向上。

8、评分标准：

(1)演唱时音调正确，吐词清晰。

(2)感情投入，在规定时间内完成。

9、奖项设置：每组评选出一等奖一名，二等奖二名，三等奖
三名

小学儿童节活动策划方案篇十四

一年一度的“六一”国际儿童节即将到来，以下是由本站pq



小编为大家收集整理出来的2019小学儿童节活动策划书，希
望能够帮到大家。

一年一度的“六一”国际儿童节即将到来，为了让孩子们过
一个丰富多彩、快乐的节日，给队员们一次表现自我的机会，
同时，也为了展示我校素质教育取得的丰硕成果，经学校决
定，我校将隆重举行主题为“金色童年，飞舞梦想”庆六一
系列活动。

金色童年，飞舞梦想”

2019年5月31日上午：

活动一：阳光体育活动(拔河赛、接力赛、跳长绳)

活动二：书画展览欣赏活动

活动三：游园活动

2019年5月31日下午

活动四：许清华先生奖教奖学颁奖仪式

活动五：庆“六一”文艺汇演

活动总指挥：xxx

活动协调：xxx

活动总策划：xx

活动各场所总负责人：xxx

各项活动场所学生秩序维持负责人：3至6年级红领巾文明监



督员

活动安全：xxx

活动器材：各项活动负责人自备

写邀请函：xxx

场地布置：xxx

音响设备：xxx

主持人辅导：xxx

主持稿：xxx

奖品准备：xxx

领奖人员指挥：各班主任

礼仪队员：xxx

入场指挥：体育组

演员化妆：全体教师

活动摄影：xxx

1、全体队员穿着夏装校服，佩戴好红领巾和各类标志。

2、游园活动时，学生在每个活动场所的后门处排队等候，并
保持安静，学生从后门进入从前门出去。全体队员要体现出
互相帮助良好氛围，大学生让小学生，不拥挤不奔跑不推搡。



3、活动负责老师负责发放奖品并做好记录。

4、每项活动具体由2至3位老师共同协作组织完成，负责老师
要组织好各项活动在室内顺利开展的同时，更要负责室外等
侯学生，让学生有组织讲秩序，根据时间地点及现场情况做
出合理安排和协调。

5、各中队辅导员按要求带领队员按指定地点就座，会前对学
生进行纪律教育，维持好会场的安静。

6、搭班老师随班就座，协助辅导员管理好队员。

7、 各中队参加节目表演的队员，辅导员安排方便出入的座
位，并提醒队员上台候场。

8、聆听领导发言、观看节目表演时适时鼓掌，掌声热烈。

1、注意个人环境、卫生、不乱扔废弃物。

一年一度的“六一”儿童节是广大学子最期盼的节日，为了
丰富同学们的课余生活,努力营造和谐向上、健康文明的校园
文化氛围，使同学们在积极的参与中体验集体合作的快乐，
体现乐观进取的精神，激发学生热爱生活、热爱学习、热爱
校园、热爱祖国的情感，欢度一个有意义的“六一”国际儿
童节，经学校研究，特决定在“六一”之际举行“展示自我
风采、放飞童年梦想”主题系列庆祝活动。

1、时间：2019年5月27、28、29号(若有变动另行通知)

2、地点：学校体育馆内

3、出场顺序：根据抽签顺序出场

1、本次活动分低年组(一、二年级)、中年组(三、四年级)、
高年组(五、六年级)不同形式进行。



低年段：闽南童谣(每班两首，时间5分钟以内)

中年段：经典诵读(每班至少1首，时间5分钟以内)

高年段：红歌大合唱(每班两首：一首规定曲目、一首自选曲
目。)

2、本次活动以班级为单位自行组织排练，时长不超过8分
钟(包括上下场)。

3、各班队必须做到全员参与，着装整齐。

4、各班主任在活动前积极调动学生，自主确定好参赛节目。
闽南童谣和经典诵读内容要能体现少年儿童活泼、健康、向
上的特点;大合唱歌曲内容是歌颂祖国、歌颂党、歌唱快乐童
年、体现少年儿童积极向上的昂扬风貌。

第一阶段：准备阶段。

1、时间：2019年3月--5月，为班级演练时间。

2、组织：由班主任、辅导员老师负责，全面发动学生参与、
练习，音乐老师协助配合，各位老师一定要互相配合，高度
重视，精心组织，共同提高节目质量。

第二阶段：比赛阶段

1、时间：5月27号下午低年组，14:00准备入场，14:30开始。

5月28号下午中年组，14:00准备入场，14:30开始。

5月29号下午高年组，14:00准备入场，14:30开始。

2、地点：学校体育馆内



(一)合唱评分标准：(总分100分)

1、精神风貌(15分)合唱队着装整齐，精神饱满，队员表演力
强。

2、曲目难度(25分)曲目难度越高，分值越高，以15分为基础
分，难度值以5分往上加。

3、音乐表现(35分)准确掌握音准、节奏，符合曲目的速度要
求，有一定的演唱方法，艺术表现力强。

4、配合效果(25分)演唱整齐，各声部声音协调统一，指挥对
演唱的指挥协调力强。

(二)经典诵读评分标准：(总分100分)

1、仪表形象：(10分)

服饰大方、自然、整齐、举止从容、端正，精神饱满，态度
亲切。

2、语言表达：(30分)

普通话标准，吐字清楚、准确，语言生动，语气、语调、声
音、节奏富于变化，轻重缓急、抑扬顿挫切合诗歌朗诵的内
容，能准确、恰当地表情达意，舒心悦耳，娓娓动听。

3、态势神情：(20分)

姿态、动作、手势、表情、眼神能准确、鲜明、自然、形象
地表达朗诵内容和思想感情，渲染气氛，增强表达效果。

4、朗诵效果：(30分)

朗诵有感染力，声情并茂，朗诵富有韵味和表现力，能与观



众产生共鸣。

5、时间要求：(5分)

时间为5分钟内。

6、创意：(5分)

朗诵形式富有创意，配以适当伴舞或配乐，或其他富有创意
的形式。

(三)闽南童谣评分标准：

1、服装造型(10分)：参赛班级应根据各自比赛曲目、内容以
及现场表演效果进行着装。

2、表演(55分)：参赛学生基本素质高，现场表演及临声发挥
出色，包括参赛曲目的熟练程度、咬字发音、音准节奏、表
演技巧、童真童趣。

3、内容形式(35分)：参赛曲目的编排得当，内容丰富，表演
形式多样。

(四)奖励办法：

低年组评选出一等奖2名，二等奖5名，三等奖7名。

中年组评选出一等奖2名，二等奖4名，三等奖6名。

高年组评选出一等奖1名，二等奖3名，三等奖4名。

1、节目及其音乐报送：5月4日前

(各节目负责人报送节目名称、演出形式、指导教师、演出串
词，报送至网上邻居——公共文档——科室暂存资料——音



乐组文件夹——2019六一文艺汇演节目(负责汇总))

2、舞台背景幕布设计：美术组(组长主负责，于5月15前完成
并交于广告公司制作。)

3、舞台布置：总务处协调，全体男教师参与，于5月25号前
完成。

4、主持人确定及训练：吴、王、赵(5月5号前确定人员并训
练，在比赛结束后第一时间撰写本场活动报道。)

5、汇演现场秩序维持：各班主任及中队辅导员(工作人员除
外)

6、音响控制、场地安排、道具上下场：体育组(5月25号完成
音响调控及布置，组长俊裕协调安排人员，班主任提前与话
筒控制以及搬移的老师协调话筒位置，与音响师协调音控。)

7、评委：

合唱评委：龚、龚、吴、刘、林

经典诵读评委：王、钟、吴、赵、杨

闽南童谣评委：李、吴x、林x、庄、庄x

8、统分：张、张

9、摄影：许、吴x

10、活动综述报道撰写：陈

1、演出结束后各班按顺序退场不得拥挤、推搡。

2、各班负责好自己班级所在场地的清洁工作。



3、舞台撤场(建平师统筹安排，全体男教师参与。)

4、总结及过程材料整理：德育处、艺术组

5、不尽事项，另行通知!

小学儿童节活动策划方案篇十五

通过活动，幼儿知道六月一日是国际儿童节，是小朋友自己
的节日，体验节日的'快乐。

小红花、鹌鹑蛋、大头娃娃、气球等游戏用品、音乐带

1、与孩子共同讨论：今天是什么节日？为什么又请来了家长？

2、游戏：

（1）花儿找家

黑板上贴着各种颜色的花，孩子找出与自己相同颜色的花，
并讲出它是什么颜色？

（2）剥鹌鹑蛋

每人三个鹌鹑蛋，看谁剥得快，剥完送给家长品尝。

（3）贴鼻子

每个孩子将手中的图片“鼻子”贴在相应的“脸上”，贴对
的分发奖品。

（4）运气球

孩子与家长先把气球吹大，然后背对背把气球运回筐里。



3、孩子们表演节目

4、共同演唱歌曲：庆祝六一

小学儿童节活动策划方案篇十六

“六一”儿童节是孩子最隆重的一个节日，今年我校的“六
一”儿童节将以开展系列庆祝活动的形式来进行，为了使庆
祝活动顺利进行，特制定此方案。

组长：xxx

组员：xxx等

通过开展庆祝“六一”系列活动，使队员在积极的参与中体
验合作与交往的快乐，从而度过一个幸福、难忘的“六一”
儿童节；使家长在参观孩子的节日庆祝活动中，进一步感悟
孩子教育的观念，从中使自己对如何教育孩子有所启发；通
过向家长、社会展示我校的“六一”活动，进一步塑造本校
的良好形象。

活动主题：学会合作、学会交往、学会感恩

宣传口号：

我有一双能干的手；保护我们的地球；

爱护我们的环境；解放孩子的嘴巴，使孩子会说；

解放孩子的双手，使孩子会玩；

解放孩子的双手，使孩子会做自己力所能及的事。

2、以班为单位选出一定比例的同学参加书法、美术、作文比



赛。

(3——5年级，以感恩父母或尊重老师为主题)每班5幅作品必
须在5月28日前上交大队部。

评比办法：以年级组为单位，一等奖两名、二等奖三名、三
等奖五名。

书法作品评委：

美术作品评委：

作文评委：

3、6月1日上午8：00———10：00进行全校庆六一文艺节目
演出。

4、6月1日上午10：00———11：20开展校园趣味运动会：

项目：(1)运球比赛：排球，每班四人，男子女子各一
组；(2)团结向前：两人绑腿跑，每班五组；(3)板凳运人：
年级每班男女各五人；(4)单腿跑：班级内男女各12人；(5)
拔河比赛：单双数班对抗赛(每班男女各五名，三局两胜)。

总领奖处：教师会议室。

发奖：

摄影报道：

1、注意安全：服从负责老师的安排，按要求活动。

2、讲文明：自觉排队，不乱挤，礼貌谦让

3、讲卫生：搞好个人卫生，不乱丢果壳、纸屑、包装袋等废



弃物，并能主动收拾身边垃圾。活动结束后，打扫干净活动
场所。年级将组织检查评比。

4、讲纪律：统一着装(天热，着夏装；天凉，着春秋装)，戴
红领巾，遵守各项规定，有事向班主任请假。

小学儿童节活动策划方案篇十七

在20xx年“六一”国际儿童节来临之际，我校本着深入贯彻
落实中央关于加强和改进未成年人思想道德建设工作的重要
部署和全国未成年人思想道德建设经验交流会议精神的原则，
以“做一个有道德的人”为主题，在广大少年儿童中推广文
明礼貌用语，倡导文明行为，不断提高未成年人道德品质、
文明素养和公民意识，引导学生从日常起居、待人接物、外
出求学等方方面面树立正确的行为标准和作人准则。因此，
我校就根据实际情况，决定在六一举行全校大型的“弟子
规”朗诵大赛。希望通过这个活动，让孩子们从中领悟其精
华，发扬中华美德，做一个完善的知礼仪、知廉耻、知谦虚、
知恭敬、知忠厚的人。

现根据本次活动的宗旨要求和实际，特制定“庆祝‘六一’
国际儿童节活动方案”。

一、活动时间：

20xx年6月1日上午

二、活动地点：

校园

三、活动主题：

做一个有道德的人



四、活动内容：

1、新队员入队

2、朗诵《弟子规》

3、颁发主题征文《文明美德伴我成长》的校级奖


